<OIRHES : OEaste] HAS> ALHEM FY
CHAPTER 03 O] &
SECTION 3.1 o]2A 42} H3ls

A 3-1

AZH R
9
10
11
12
13
14 -
15 -

ﬂ
o

NSNS N

N W

A 3-2
12

2 AolA gl eech
2 ge Exfetal gct

. Q .

Z7|8]&

rdi

[

e

rZrGial

ianbit Academy, Inc



<R RS Ojataste] HHS> AEEA WY H3 Srsyerzroue
CHAPTER 03 Oj£
06

z=109A 1g= ¢ A4tste o] == F7HH]E @ 215
r =200~ 1g& ¢ B4tet= o] &= F7HH]E @ 415
07

r=aQ T SHAH]EL C'(a)=20a+50|Ct.
08

0

09

=gE 1 0

A0 WA =1

10

ol Bt BAL 18 4 9

11

z =004 A%

12

PFEete 1

FFE : f0) =, f(1) =

13

r=0(y%)

14

F3)=39, ' (3)=10

15

a=3. % 340l gote ge (L 2ol



<OIRHES : OEaste] HAS> ALHEM FY
CHAPTER 03 O] &
SECTION 3.2 &52X49] £3a

SA 3-7
f’(x) =6x+4

A 3-8
fz)e 05 AlQE 2E HoA ul#7hssit

oA 3-9
[ (x) =

(z+5)°

01
o X
A2A A - ) pE
2
TR A )= s
i R S ES B A €)
02
fz)=—
X
03
x =004 0]&&7}sstch
04
L= AolA vl 7hestt
05
b=—4, k=4
06
y:/= 327 — 8z
Yy, = 6z —8
y =6
S0 =0

rdi

[

°

(Zraial

ianbit Academy, Inc



SEEELE

iul
o
>

ol
10
o
my
ojo
v
rf
o>
Ho
__).-l_
oX
L

CHAPTER 03 O]&

07

L 2 _ 1

Y 22z +1 2z +1

o —1

Y T et D)Vt

o 3

Y (2z+1)*V2z+1

y(4): —15
(2z+1)7°V2z+1

08

. 2(32°—1)

@) =—""—2"

(x2+1)3
09
y=2r—1

rdi

[

°

rZrGial

ianbit Academy, Inc



<Ol E3F : Of3h45Ho|
CHAPTER 03 O|&
SECTION 3.3 7]&X9] 0]

»at
my
ojo
v
rf
o>
Ho
Y
oX
L

Mo
o
4

SA 3-10
f@)=42"+122> — 42z +6

A 3-11

: 1—a?
f (I):T_ﬁl)?
A 3-12

P o) = 4x2-‘v5-12

xT

SA 3-13
) 3 =
f(I)ZE\/I

LA 3-14
, cosx
f (x):7sin—2m

LA 3-15

f (@) =sec’x

SA 3-16

f(mm(zv):cosx

LA 3-17
f'(x)=—cotz(cscz+sinz)

LA 3-18

cos®

f(z)=tanz +zsec’s — ————
(sinz +2)?

3.3 AGEA

01
y =122 +212° — 1227 +1
02

y =3(z*+3)52° —22+3)+ Bz +2)(2x)(5z° — 22+ 3)+ Bz +2)(2* + 3)(252* — 2)

03

rdi

[

e

rZrGial

ianbit Academy, Inc



<OIRHES : OEaste] HAS> ALHEM FY

CHAPTER 03 0O|&

YT a1 @-1)
04
’_ *—6
V=0
05
;4 1
v=g Vs 2z (Vr+1)?
06
y = 3sin’z-cosz
07
/_ COST—x-SinT _ (z-cosz+1)(1 +sec’z)
T+ tanw (z + tanz )’
08
Y= lx+%
09
1
y=gu
10
1
y=gu
11

y=2nr+ %— V3, 2nm+ 5?7% V3 (n&AF)

y=f(2n7ri %) (n&85)

12
3(g(x))qg (z)
13

—3g'(x)
{g(x)}*

14

y = —csc’x
15

Yy =secz-tanz
16

y' = cscr (1—z-cotr +cscr)
17

, 1 .
y = §s1n2x+m-c052x

18

rdi

[

°

rZrGial

ianbit Academy, Inc



ianbit Academy, Inc

N3 Breiorzroial

Ih

CHAPTER 03 0O|&

0,c=—3,d=0

1,b

a=



<OIRHES : OEaste] HAS> ALHEM FY
CHAPTER 03 O] &
SECTION 3.4 A A]

oA 3-19
y =168z" (42°+1)°
A 3-20

. 1 1 V[ 1 1
y_4(1+z 1+:c){ x2+(1+x)2}

A 3-21

3
y'=—@*+1) *+32%(z"+1)
LA 3-22

o | ot

y' =—3sinz-cos’z-cos(z®)— 3a%sin(2®)- cos’x
SA 3-23

3
2

secQ(\/2x+1)
V2r+1

’

Y :—x(cscx2) cotz® +

y =6z +2) @ —2+1)'+ (@ +2)% 4@ —2+1)° B2 —1)

02

, 4@+ 1)@ -1)

v (Q:Z—m+1)'5

03

,_ —16(1—sin(z))’cos(4z)  8(1—sin(4z)) "z
(2 +1)* (2 +1)°

04

y’=(1+\/ fﬂ )cos(x-l- 22+1)
xr

05

y = sec(az)+ az sec(ax)tan (az) — (22)sin (z* + b*)

06

y =2cos(mz)(—msin(mz))sin® (nz) + cos® (ma)-2n(sin (nx))cos (nx)

07

’ - n—1 - n :
vy =nsin" 'z-cosz-cos(nz)—nsin"z sin(nx)

rdi

[

°

rZrGial

ianbit Academy, Inc



ianbit Academy, Inc

N3 Breiorzroial

wr wr wr
n.Mo m_Auo mmo

go go g |
E Ko 8 Ko 2 koD 5 F

(gD ig @)+ f(g(x)g” (z)

Ih

CHAPTER 03 0O|&



8A 3-24

dy _ — 327 — 21
dx dxy+ 3y2
8A 3-25

yzg(z—5)+3

(b) y==%3
(c) y=—6(z—2)+1
SA 3-27
n_ _ sin(x+y) { cos(x+y)+y2sinx }_ 2ysin:v { cos(a:-i—y)-i—ygsinx }_
Y cos(z+y) 2y cosT — cos x+y cos( 2ycosx—cos(x+y)
i sin(z+y) cos(z+y) +y smx }{ cos x+y +y sinx
cos(z+y) 2y cosz— cos (z 2ycosr — cos(z+y)
__2cos® { cos(z +y)+y’sinz } 4 _2ysinz { cos(@+y)+y’sinz }
cos(z+y) 2ycosz —cos(z+y) cos(z+y) | 2ycosz—cos(z+y)

01
, 2x
Y~ 4y—1
02
n—1
y = n—1
03
3 z
v =3
04
' 3ay—3:p2
3y2*3a3:
05

_‘IO_

Hz B

—

giorzroial

Hanbit Academy, Inc.



<OIRHES : OEaste] HAS> ALHEM FY
CHAPTER 03 O] &

—ysin(zy) — 2z
2y + z sin (zy)

y =
06

(£V3, £V3), (£V3, Fv3) (BR35%2)
07

3

10
59
11
"_ —33x2+3_3iﬁ
Yy Yy
12
G(r,@)=27"4—25-7"2-cos(29)20
13
dr _ —25rsin(26)
d9 412 —925c0s(20)
14
=yl reos §p sl )
Y= tan(l x—rcos|g rsin| g
8
15

=2

o] oht= & g2t ofd 0=arctan(é)= 0.927....(rad)

_‘I‘I_

gio

rZrGial

Hanbit Academy, Inc.



0|25 : fjatasto] MAS> ASRA MO H3 Srsterzroia

CHAPTER 03 O|&

(i) (% V3 o gate) W y(—l)(x—T?’)+T3
i) 7 (Y2, o gael wa y= e 2]
(if) 7 (Tgé oAl Ao WA y:<f3>(x“T§)+§

(iv) (Tg S |oA e WA = (- ﬁ)(ng)é

_‘|2_



<OjgAEst : gjstaste] UG

CHAPTER 03 0O|&
SECTION 3.6 9% oj&d

A 3-28

£ (@)= e" (sinhz + 22 cosha)
LA 3-29

y/: am()71+$SinI(COS$'ln$+ Sll’lZC)
A 3-30
3/ 4 1 e’ 4sinx B 5(6
= Ve +1- x+2 X | = +z"Br+1)’(—+
y = (cos ) 3 11 cosct2 ( Vi~
9A 3-31
y = 2
(2 +1)Var+2
oA 3-32

coshzx

y' = sinhzcos ' (Vz)— ————
2\/&0—12

A 3-33
, 1

y =
V1+(sin 'z +1)?

3.6 A5&A

01

’

y:

02

1
\/1—3:2

e(sinz+1>‘{3(sinx+ 1)2~cosx+

22 +3

y =—2x-e “-cos(3zx)—3-e *-sin(3x)

03
y' =a" lna
04

T

y =2e*"-cos(e®)

05

y/:€Sinr'COS.’E'(1nJ}2+1)+€Sinm';

2

_13_

15
3x+1

|

rdi

[

°

rZrGial

ianbit Academy, Inc



SEEELE

CHAPTER 03 O]&
06

y =2"(lnz+1)

07

y' = (sinz)"{In(sinz) + z-cotx}
08

y = lfsm'r{(cosﬁf)ln:c + Sl;m }

09

y=lInlz| : y':l
X
y=log.x : y':l-—1
x Ina
10

y' = (cosz){In(cosz)—z-tanx}
11

fin]
o
4>

ol
19
ool
1K
ojo
\%
rf
>
Ho

o
i

,_ sinhz — tanh
coshw
12
_ @)@ +a) [ 8r |, 162" 63+ 14 }
(32° +22+5) 2 +2  2'+4 327 +22+5
13
em+y_l
y = .
l_eﬂﬁy
Y
14
_Y
y Iny .
Inz— <
€T
15
,_ 2atet +1
r-secy-tany
16
() =kx()
17
:z:(t)—xo et
18
59 A
19
’__ — 2
Y ‘sec’x

_14_

rdi

[

°

rZrGial

ianbit Academy, Inc



SEEELE

st Cfst4s)
CHAPTER 03 O|&
20
, _ —sinx
v 1+ cos’
21
y =—1
22
o = *sinx2
1—rcos™x
23
, 1

_‘|5_

rgiorzraial

b= P Harbit Academy. Inc.



